

ΑΝΑΠΑΝΤΗΤΑ ΕΙΣΕΤΙ ΤΑ ΑΙΤΗΜΑΤΑ ΣΥΝΗΧΙΖΕΤΑΙ Η ΣΤΑΣΙΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΕΙΣ ΤΗΝ ΧΑΡΤΟΠΟΙΓΙΑ

Η από της παρελθούσης Πέμπτης κηρυχθείσα στάσις εργασίας του εργατοπολιτικού προσωπικού της χαρτοποιίας Λαδοπούλου συνεχίζεται.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΗΣ ΕΔΑ ΑΝΑΓΚΑΙΑ ΝΕΑ ΕΤΑΙΡΙΚΗ ΜΟΡΦΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΧΑΡΤΟΠΟΙΓΙΑ

Σχετικός με την στάση εργασίας που άρχισεν από την εργαζομένων στη Χαρτοποιία Λαδοπούλου διά της μη πληρωμής δεδουλευμένων μισθών και ημερησίων μισθών...

Από την περασμένη Πέμπτη εργαζόμενοι στην ΕΓΑ, εργάτες υπάλληλοι, αντιμισθισμένοι για πολλοστή φορά...

Γι' αυτό η ΕΔΑ Πατρών θεωρεί ότι πέρα από την άμεση επίταξη των εργαζομένων, ανακύπτει πλέον με οξύτητα και ένταση το πρόβλημα της σύγκρισης των εργαζομένων με τους άλλους εργαζομένους...

Η ΧΑΡΤΟΠΟΙΙΑ ΛΑΔΟΠΟΥΛΟΥ... ΚΑΤΑΘΕΣΕΙΣ... ΥΠΕΡ ΤΟΥ ΠΤΥΧΟΚΟΜΕΙΟΥ ΚΑΤΕΘΕΣΑΝ...

ΤΗΛΕΓΡΑΦΗΜΑ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ

Προς τον Πρόεδρο της Δημοκρατίας και τον Πρόεδρο της ΓΕΕΕ...

«Εργαζόμενοι Χαρτοποιών Λαδοπούλου Πατρών...

ΔΗΜΟΣ ΠΑΤΡΩΝ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ

«Περί τροποποίησης του εγχειρίδιου σχεδίου...

ΔΗΜΟΣ ΠΑΤΡΩΝ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ

ΔΗΜΟΣ ΠΑΤΡΩΝ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ

ΕΛΤΕΡΟΝ Ο κ. Α. Π. ΧΡΟΝΟΠΟΥΛΟΣ...

ΑΠΑΝΤΗΣΙΣ ΤΟΥ Δ. Ζ. ΤΟΥ ΙΔΡΥΜΑΤΟΣ ΠΟΛΛΑ ΥΠΟΛΕΙΠΟΝΤΑΙ ΝΑ ΓΙΝΟΥΝ ΔΙΑ ΤΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΝ

Εκ του Γραφείου του Προέδρου του Διοικητικού Συμβουλίου του Γενικού Κρατικού Νοσοκομείου Πατρών...

ΑΝΕΣΤΑΛΗ Η ΑΠΕΡΓΙΑ ΙΑΤΡΩΝ ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΩΝ ΙΔΡΥΜΑΤΩΝ

ΑΘΗΝΑΙ 18 Τα περισσότερα από τα νοσηλευτικά ιδρύματα...

Η ΛΙΚΗ ΤΩΝ ΠΡΟΤΑΓΙΩΝ ΣΥΝΕΧΕΙΑ εκ της 1 σελίδος...

ΔΗΛΩΣΙΣ ΤΟΥ κ. ΛΕΚΚΑ Ο κατηγορούμενος κ. Αντ. Λέκκας...

ΔΗΛΩΣΙΣ ΤΟΥ κ. Κ. ΚΑΡΥΔΑ Η ΑΠΟΛΟΓΙΑ...

ΔΗΛΩΣΙΣ ΤΟΥ κ. Κ. ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ ΚΑΤ: (Κ. Παπαδόπουλος)...

ΔΗΛΩΣΙΣ ΤΟΥ κ. Κ. ΚΑΡΑΜΠΕΡΗΣ Έν συνεχεία άπελογήθη ο κ. Καραμπερής...

ΦΟΒΕΡΑΙ ΚΑΤΑΘΕΣΕΙΣ ΕΙΣ ΤΟ ΣΤΡΑΤΟΔΙΚΕΙΟΝ

ΑΘΗΝΑΙ (ΑΠΕ) Μέ δύο συντριπτικές καταθέσεις του Στρατού...

ΤΟ ΖΕΥΓΟΣ ΜΟΥΣΤΑΚΛΗ «Αφώνος λόγω των βασανιστηρίων...

ΑΠΟΚΑΛΥΠΤΗΡΙΑ ΠΡΟΤΟΜΗΣ ΟΠΛΑΡΧΗΓΟΥ ΛΕΧΟΥΡΙ. Μετά πάσης επισημότητας...

ΔΕΝ ΒΑ ΑΦΑΙΡΕΙΤΑΙ Η ΑΜΟΙΒΗ ΤΩΝ ΟΔΗΓΩΝ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ΑΘΗΝΑΙ 28 (ΑΠΕ)...

Η ΤΙΜΗ ΤΟΥ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΥ ΒΙΕΝΝΗ 18 Σημειώντες παράγοντες...

ΤΟ ΑΕΡΟΠΟΡΙΟ ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑΣ ΑΘΗΝΑΙ — Ο ύπουργός Μεταφορών...

ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ ΙΔΙΟΚΤΗΤΩΝ ΤΑΞΙ ΠΟΣ τον κ. Ύπουργον Μεταφορών...

ΔΗΜΟΣ ΠΑΤΡΩΝ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ ΔΙΑΚΟΝΗ ΥΒΡΕΥΣΕΩΣ... ΖΗΤΕΙΤΑΙ